

部分全国政协委员来浙考察 马飏参加

本报讯(通讯员 周大彬 记者 吕明)10月12日至15日,全国政协副主席马飏率全国政协委员考察团,就“大数据下的中国书画艺术发展”来浙考察,并召开专题座谈会。

座谈时,大家认为,当下互联网的大数据效应正在持续发酵,在中国传统书画艺术领域展现端倪。在数字化大背景下,中国传统书画艺术与现代科技的融合发展主要表现在:书画艺术资料库的互动与共享,书画艺术的创作与鉴定,书画艺术的普及与教育,艺术产业的促进和发展,以及衍生出的艺术设计等方面。如今,数字化与

互联网正对中国书画艺术发展,特别是在便捷性、普及性、创新性、市场性等方面产生重要影响。

考察团充分肯定我省文化传承保护和书画艺术取得的成绩,希望浙江在新的时代背景下,深入研究探索大数据背景下书画艺术发展面临的新情况新问题,进一步做好文化遗产保护工作,积极发展特色文化产业,因势利导,顺势而为,进一步推动浙江省书画艺术的发展,为全国文化产业发展作出积极贡献。

陈加元、姚克、蔡秀军分别陪同考察。

我省金融扶持一批重点项目

本报杭州10月15日讯(记者 陈文文)“有了这笔贷款,我们的高强度钢制轮毂项目进度就更加有保障了。”作为今天和银行签约的省重点建设项目产业类代表之一,浙江金固股份有限公司的老总难掩兴奋之情。

在今天由省发改委和人民银行杭州中心支行联合召开的省重点建设项

目银项对接会上,16家银行与16个省重点建设项目进行了现场签约,金额达846亿元。项目包括杭州市2014年棚户区改造项目、浙江省宁波一舟山港六横公路大桥工程、温州市域铁路S1线一期工程、年产500万只新型高强度钢制轮毂和200万只车轮生产线项目等。

国家公务员考试昨起报名

本报杭州10月15日讯(记者 方力)今天上午8时,2015年国家公务员考试报名拉开帷幕。这次“国考”有13000多个职位,共招录2.2万余人,相比去年有所增加。其中涉及浙江的招考职位为548个,招考人数为851人,分别占总职位和招考人数的4%和3.8%。

记者在招考职位信息中看到,在浙江招考的548个职位中,中央国家机关直属机构(省级及以下)有484个,其余64个职位来自参照公务员法管理事

业单位。记者发现,与去年相同,国税系统依然是招考的“大头”。在548个职位中,国税系统占了322个,招考440人。而单个职位招人最多的是上海铁路公安局杭州铁路公安处的两个线路警务区民警职位,各招18人。

本次考试报名截止时间为10月24日18时。广大考生可登录2015年度考试录用国家公务员报名专题网站(bm.scs.gov.cn)报名。公共科目笔试时间是2014年11月30日。

“扶贫日”专项活动启动

本报龙游10月15日电(记者 杨军雄 县委报道组 蓝正伟)今天上午,浙江省“扶贫日”专项活动暨全省低收入农户青少年助学助医活动在衢州龙游举行。来自衢州市的100名贫困学生现场领到了人均600元的助学金,来自省级医疗机构的20余位专

家现场提供了免费义诊。

作为我省扶贫工作的一项具体举措,团省委联合省扶贫办等单位,启动了浙江省低收入农户青少年关爱行动,实施以低收入农户青少年为重点对象的新一轮希望工程,推出“助困”、“助学”、“助医”、“助业”四大工程。

北仑正风肃纪不放松

本报讯(通讯员 陈冠军 林雪娟 记者 丁谨之)“小区私家车车库里怎么会停着城管执法车?”日前,宁波北仑区纪委正风肃纪检查组在新碶街道惠金家园小区检查时发现,一辆喷有“城管执法”字样的皮卡车停在地下车库中。不一会,一名身着城管制服的中年男子匆匆下楼,开车离开。工作人员调取小区监控录像后,确认该男

子为新碶城管中队队员。

据调查,该队员在外值勤时突遇大雨,为收取晾晒衣物,便自驾执法车回家。随后,新碶街道纪工委对该队员作出辞退处理。

今年以来,北仑区纪委已开展正风肃纪行动80次,出动人员480人次,检查单位543家,发现问题61个,下发通报9期,处理48人。

我省启动新一轮巡视

进驻杭州宁波温州湖州嘉兴舟山台州

记者 方力 通讯员 颜新文 汪志建

本报杭州10月15日讯 今天,随着省委第三巡视组进驻湖州市,我省今年新一轮巡视工作正式启动。本月,省委其他6个巡视组将分别进驻杭州、宁波、温州、嘉兴、舟山、台州市等6个市,以及上述各市所属有关县(市、区)开展巡视。巡视组对每个市的巡视时间为两个月左右。

据了解,这次巡视监督的主要对象是各市党委和同级人大常委

会、政府、政协委员党组领导班子成员及其成员,特别是党政主要负责人。同时,还将根据实际情况延伸巡视到下一级,了解掌握主管人、财、物和工程立项、审批、建设等工作,以及干部群众有反映的有关部门主要负责人等重要人员问题线索,以及“小官巨贪”的问题线索。

通过巡视,将着力发现领导干部是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题,是否存在形式主义、官僚主义、

享乐主义和奢靡之风等违反中央八项规定精神的问题,是否存在涉及对党的理论和路线方针政策等重大政治问题公开发表反对意见、搞“上有政策、下有对策”等违反政治纪律的问题,是否存在买官卖官、拉票贿选、违规提拔干部等选人用人上的不正之风和腐败问题。巡视组还将结合实际,对被巡视地区执行政治纪律和党风廉政建设责任制党委负主体责任、纪委负监督责任的落实情况等47个巡视监督重点项目进行了解掌握。

针对本轮对市巡视的实际,省委要求,对巡视中发现的突出问题要及时报告;其他相关问题反映和线索,要按照干部管理权限及时移送相关党委、纪委和组织部门处置。按照巡视问责机制,对巡视过程中重大问题应当发现而没有发现或不如实汇报的,要进行责任追究。巡视组及工作人员要严格遵守巡视工作纪律,严格执行八项规定精神,自觉接受各级党组织和社会监督。

今年以来,省委巡视组已完成对21家省直单位的巡视任务。

结对帮扶 严格考核

浦江整转软弱涣散村动真格

记者 廖小清 县委报道组 杨远航

本报讯 最近,浦江县大畈乡三元村通村木栈道还没竣工,就有不少游客慕名而来。这个仅有206名村民的小山村,能成为乡村旅游的好去处,让大家简直不敢想象。同样让人感到意外的是,修建木栈道占用11户村民的林地,没有一户村民要补偿,大家都乐意村集体建设出点力。而在过去,每当村里要搞什么建设,还没提上议事日程,就会因大家的意见不统一而夭折。

“村干部在用心做事了,我们当然

要支持。”年过八旬的村民黄来法道出变化的原因。过去,由于村两委班子不团结,集体公益事业几乎处于停滞状态。今年初,三元村被列入全县25个软弱涣散村后,不仅调整了村干部,还有县领导“一对一”帮扶,驻村干部也天天和村干部忙个不停。村民看到新希望后,不管是修木栈道,还是建挡洪墙、停车场,都全力配合。

火车跑得快,关键车头带。浦江在整顿转化软弱涣散村中,25个村均由县领导结对帮扶,为村里分析原因、理清思路、提出对策,争

取项目和资金。针对山区村干部发展观念落后的现状,县委主要负责人还集中给村支书讲授如何当好农村党支部书记,提升农村带头人的能力和水平。

同时,浦江积极推进农村干部考核淘汰制,对整治不力的软弱涣散村干部和驻村干部进行问责,并取消当年评优评先资格。“如果被免了,在外面挣再多的钱也没脸回家见父老乡亲。”岩头镇一村党支部书记叶遵胜说,他以前在山东开超市,在村里的时间不多,五一村缺少“主心骨”,今年1月还成了

全县环境卫生“十差村”。被镇主要负责人约谈后,他意识到事情的严重,于是把生意交给朋友打理,自己安心在村里搞建设,并把目标定为创建全县环境卫生“十佳村”。如今,村文化场所等工程正在抓紧建设。

截至目前,浦江25个软弱涣散村中,共有1名村党支部书记被免职,13名驻村干部因农村工作经验不足或不称职被调整,累计实施村庄整治、集体经济发展、党员培养等实事项目48个,软弱涣散村的面貌焕然一新。

“舞动水滴”添景西湖

10月15日,西湖柳浪闻莺附近水域出现了3个巨型“水滴”,这是为即将揭幕的西湖博览会而制作的“舞动的水滴”造型,届时还将配上灯光,将成为西湖的一道亮色。 里尔 摄



“军代表”的为民本色

——记宁海岔路镇武装部副部长祝多旭

最美浙江人 29

本报记者 何苏鸣
县委报道组 陈云松 通讯员 徐旭松

跟着宁海岔路镇武装部副部长祝多旭在白溪村走一遭,绝对是件舒心事——来来往往的村民,总会慢下脚步,热络地和他打个招呼,唠唠家常,即便只是喊一声“祝部长”,也是眉眼带笑,自然得如同一家人。

这个理小平头、皮肤黝黑的年轻人,看上去其貌不扬,联村也只两年多点,却早已被村民们当作是村里的一份子。

勤学苦干农事通

奉化人傅京发可能到现在还没意识到,祝多旭来白溪村碰到的第一个“下马威”,是他给的。

那是2012年9月的一天。到处寻找土地准备种植铁皮石斛的傅京发,碰到刚开始负责联系白溪村的祝多旭。听说是镇上来的干部,傅京发就上去拉着他问开了:“村里的土地适不适合种铁皮石斛?有什么优惠政策?”

没有当面得到答案的老傅倒是没往心里去,可当兵出身的祝多旭暗自下了决心:做农村工作,得先把

这些知识补上去。中国农科院组织的农业科技网上教学,他一堂课不落;县里的联村技能培训、岗位业务大练兵、乡镇干部“半月谈”等活动,也都积极报名参加。他甚至利用空闲时间,把涉及农村农民利益的拆迁补偿、医保社保、涉农补贴、土地承包等政策法规,整理成《“三农”政策法规摘要》,一有时间就拿出来翻翻。

不仅如此,祝多旭还利用空闲时间,走遍了村里每户家庭、每个角落,光联村日记就记了10多本。3个自然村的基本概况和发展现状,每户家庭有几口人、叫什么名字和主要经济来源等都了如指掌。全村28户低保户、86户军人家庭、30多位空巢老人的困难,他摸得清清楚楚。邻家有什么困难,邻里有什么矛盾纠纷,他也都心中有数。

“现在,他也是地地道道的农民啦!”白溪村党支部书记王志强忍不住这样调侃。

力促和谐助发展

“组织指派我联系白溪村,是对我的最大信任。我要尽自己最大的努力,让白溪村改变面貌,帮老百姓改善生活。”祝多旭的联村日记上有这么一段话,过去的两年多,这一直都是他的座右铭。

90高龄的村民王成彬曾担任过副乡长,这些年亲人相继过世,生活无依无靠又体弱多病,多次上访要求享受有关生活待遇和经济补贴。了解到老人的困难后,祝多旭及时向有关部门反映,协调镇民政办为其办理了每月200元的困难补助,老人的基本生活有了保障。

“没有小祝,我现在还真不知道是什么光景。”说起祝多旭,村里的养猪专业户王军更是满怀感激。前几年,由于缺少经验,他养猪连年亏损。祝多旭主动上门,拉着他到跃龙街道养猪行业协会讨教,还请了镇里

一家牧业公司的技术员手把手传授饲养秘诀,结果当年就转亏为盈。

帮村民解困,推动农村发展。祝多旭联系白溪村后,重新修订了新农村发展“五年规划”,绘制出推进村委会全面建设、工程项目建设和农村党建“三图三表”。他邀请上级领导、相关专家多次到白溪村实地考察,现场研究论证,解决具体问题,还三番五次地跑市县相关职能部门,争取资金支持。这两年,白溪村环村道路、旧村改造、文化广场、综合大楼、污水处理等惠民工程相继开工或完成,大家都说,白溪村大变样了。

是父亲更是军人

记者见到祝多旭时,他的外套领口上,贴了一张小熊的粘纸。那是4岁的女儿许诺,在他早上临出门前悄悄贴上去的。“我不能陪爸爸上班,小熊帮我陪。”

说起妻女,做事雷厉风行的祝

多旭瞬间变得柔和起来,言语中满是歉意。2009年,刚到岔路镇工作时,他动员妻子辞去农信社的工作,举家从县城搬到了镇上。之后,女儿出生,妻子更是担起了所有的家务事,“虽然她什么都不说,可我知道我亏欠她很多。”

2012年台风“海葵”重创岔路,祝多旭带领民兵应急分队一直冲在抗洪抢险第一线。在他得知冠峰村群众被困3天3夜的消息时,也接到了妻子的电话:女儿高烧40℃急需住院,可家门口被洪水淹没,叫他赶快回家帮忙。结果,他把家事托付给朋友,自己带领民兵应急分队火速赶赴冠峰村,冒着随时可能遭遇泥石流危险,连夜打通道路,把生活急需品送到了百姓手中,并把60多名受困群众转移到安全地带。

“部队培养了我,关键时刻冲上去,这是军人应该做的。”祝多旭告诉记者,高中毕业后,他应征入伍来到新疆,荒凉的戈壁滩留下了他的



祝多旭(右)深入村民家中了解情况。

青春岁月,也磨砺了他坚毅醇厚的性格。

在岔路镇,祝多旭就是一个活的征兵广告,而每一个军人的背后,也都有着祝多旭默默的付出。

刚入伍不到一年的胡军钰得知母亲身体不好,一心想回家看望母亲。祝多旭安慰胡军钰安心当兵,自己则掏钱买药和营养品,到小胡家看望他母亲,年底又为他家争取了一笔补助金。

葛海涛退伍后一直赋闲在家,祝多旭知道后就帮他制作个人简历,正在到处奔走帮忙推荐……

“我是老百姓身边的‘军代表’,群众信任军队,才会将自己的孩子送到我们的队伍里来。”在祝多旭对自己的定位里,他永远是个兵。